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笠間市議会議会運営委員会記録

令和７年９月１７日 午前９時１４分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

委員以外の出席議員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

議 事 日 程

令和７年９月１７日（水曜日）

午前９時１４分開会

１ 開会

２ 案件

（１）一般質問の取り扱い等について

委 員 長 村 上 寿 之 君

副 委 員 長 安 見 貴 志 君

委 員 内 桶 克 之 君

〃 益 子 康 子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 西 山 猛 君

委 員 河原井 信 之 君

〃 大 貫 千 尋 君

議 長 畑 岡 洋 二 君

総 務 部 長 瀬 谷 昌 巳 君

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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（２）その他

午前９時１４分開会

○村上委員長 議会運営委員会委員の皆様並びに議長におかれましては、本会議のお忙し

い中、議会運営委員会にご出席を賜りありがとうございます。

本日の会議は、８月 29 日までに提出がありました一般質問通告について本日１件の取

り下げがあったため、取り扱いについてご協議をお願いしたく急遽開催させて頂きました。

皆様の貴重なお時間、集まって頂きましてありがとうございます。

それでは早速会議に入ります。

ただいまの出席委員は６名であります。

欠席委員は河原井信之君、大貫千尋君であります。

定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開催いたします。

委員以外に議長、執行部より総務部長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、

係長が出席しております。

本日の会議の記録は次長補佐にお願いいたします。

○村上委員長 会議先立ち議長より挨拶をお願いします。

○畑岡議長 お早うございます。朝早くから招集させて頂きまして申し訳ございません。

ただいま委員長からありましたように一般質問が１件取り下げとなりました。大事な案

件になりますので、皆様のしっかりとした議論をお願いします。

以上でございます。

○村上委員長 ありがとうございました。

〔議長 退席〕

○村上委員長 早速協議事項にはいります。

今定例会における一般質問については、15 名から通告があり発言順序については９月

２日に開催した議会運営委員会で決定したところでありますが、本日９月 17 日付けで、

田村幸子議員より体調不良により欠席するので本日の一般質問を取り下げたいとの申し出

がありました。田村幸子議員の順番は、抽選の結果、本日９月 17 日の２番目と決定して

おりましたが、この件についてどのように取り扱うか御意見があれば挙手でお願いします。

とりあえず２パターンあると思うのですが、繰り上げで１人ずつ１時間早めるような流

れになるか、田村幸子議員の時間を休憩にするか。

どのようにいたしますか。

田村泰之委員お願いします。

○田村泰之委員 ３番目の川村議員と４番目の大関議員が繰り上げてよいと言うのであれ
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ば、繰り上げたほうがよろしいかと私は思います。

○村上委員長 暫時休憩します。

午前９時１６分休憩

午前９時１７分再開

○村上委員長 休憩を解きまして会議を再開します。

川村議員を２番目に繰り上げ、以下、大関議員を３番目、田村泰之議員を４番目として

本日はやりたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 ではそのように決したいと思います。

それでは、このことについて、本日の本会議前に報告したいと思います。

その他、何か御意見ございますか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 なければこれで会議を終わりたいと思います。

午前９時１８分閉会


